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A. ÚVOD

A.1. VÝCHOZÍ INFORMACE
Územní studie je zpracována na základě objednávky Obce Bílsko  u Hořic. Vypracování územní studie je uloženo územním plánem Bílsko u Hořic, který byl vydán Zastupitelstvem obce vydán  14. 11. 2018, účinnost  vydán  14. 11. 2018 a nabyl účinnosti dne 24. 11. 2018
Řešené území  je situováno  na  severovýchodní okraj  od zastavěného území místní části Velké Bílsko.

Dle územního plánu se jedná o plochu Z 2 (1,59 ha), která je v návaznosti na místní  komunikaci a tzv. Chlumský biokoridor na severovýchodním okraji obce. Jedná se o pozemky pč.: 38/9, 38/4, 38/8, 38/11, 38/3, 38/10, 38/19, 38/12, 38/13, 38/14, 38/15, 38/16, 38/17, 38/18, 48,13, 48/14, 38/6 , 318/2 v k.ú. Bílsko u Hořic. 
A.2. SEZNAM VSTUPNÍCH PODKLADŮ
- Katastrální mapa; 

- orientační výškopis;

- ortogonální fotografie;

- mapa stabilního katastru

- Územní plán Bílsko u Hořic; 

- ÚAP ORP Hořice;

- terénní průzkum území

-  vlastní fotodokumentace
B. VYMEZENÍ A SPECIFIKACE ÚZEMÍ

B.1. ŠIRŠÍ VZTAHY 
Urbanistické jádro tvoří náves s plochami veřejné zeleně s nemovitou kulturní památkou a hasičskou zbrojnicí. Velké Bílsko je stabilizováno kolem návsi a podél silnice I/35, v jehož středu se nachází křížení silnice I. třídy č. 35 se silnicí III. třídy č. 32611. Bílsko u Hořic má svojí polohou na stávající silnici I/35 velmi omezené rozvojové možnosti. Severně je limitován administrativní hranicí a jižně rozvoj nelze umožnit z důvodu vymezení koridoru ZDk1 pro trasování dálnice D35. Významným limitem v území je taktéž stávající silnice I. třídy, která prochází zastavěným územím a vytváří obtížně překročitelnou bariéru. Těžištěm rozvoje jsou zastavitelné plochy navržené na severovýchodním okraji zastavěného území Velkého Bílska. Další pouze menší zastavitelná plocha doplňuje urbanistickou strukturu v jižní části.

  Lokalita Velké Bílsko   představuje optimální možnost pro rozvoj příměstského bydlení v Hořické aglomeraci, a to s dobrou dopravní dostupností jak do Hořic a případně i Jičína 
nebo  krajského města Hradce Králové , tak i s přímou pěší vaznou na kultivovanou volnou krajinu.
B.2. VYMEZENÍ ŘEŠENÉHO ÚZEMÍ 
Sledovanou lokalitu tvoří zastavitelná plocha Z2 s přilehlou plochou Z1. Oblast se nachází  v severovýchodní  části místní části Velké Bílsko, a to na volném relativně rovinném dosud nezastavěném prostranství. (v bezprostředním úpatí Chlumů)  Území je na západě obklopeno ne příliš organizovanou zástavbou rodinných domů, ze severu bezprostředně sousedí se zemědělsky obhospodařovanými plochami (polem), na východě přirozeným biokoridorem s torzem ovocného stromořadí a na jihu tvoří hranici řešeného území místní asfaltová obslužná komunikace.  Využití současně obdělávaného pole při severní hraně  se nepředpokládá ani v návrhovém horizontu ÚP, nicméně koncepce územní studie respektuje možné budoucí napojení této oblasti veřejnou infrastrukturou  i dopravně. V souvislosti s vědomým možného rozvoje v dlouhodobém horizontu  tato územní studie naznačuje možnou  základní urbanistickou koncepci a komunikační osnovu těchto navazujících lokalit tak, aby bylo výhledově docíleno jednotného urbanistického charakteru celého území. 
B.3. CHARAKTERISTIKA ŘEŠENÉHO ÚZEMÍ, ZÁKLADNÍ HODNOTY A LIMITY VYUŽITÍ 
Architektonický ráz oblasti je různorodý. Nacházejí se zde hodnotné historické vesnické stavby i domy soudobé v kontrastu s volnou krajinou luk a polí na úpatí Chlumů.  Území je v současné době nezastavěné, bylo  zemědělsky obdělávané - dříve rozsáhlé plantáže jahod i sad ovocných stromů-  má charakter kulturní krajiny, která tvoří přirozený „vstup“do zastavěného území obce od východu.  Řešená plocha je rovinná a její většinová část je nyní již bez stromových porostů. Výraznější vzrostlá zeleň je situována na úzkém pásu  tvořící východní hranici lokality. Určujícím faktorem pro využití území pro výstavbu rodinných domů je jednoduchá  možnost napojení na stávající  dopravní infrastrukturu a blízká přítomnost sítí technické infrastruktury.
B.4. POŽADAVKY NA PLOCHY RZV VYPLÝVAJÍCÍ Z ÚZEMNÍHO PLÁNU
Základní charakteristika a podmínky využití plochy
Rozvojová plocha BV navržená v návaznosti na stávající bytovou zástavbu a zastavitelnou plochu Z1 v severovýchodní části Velkého Bílska; 

- podmínkou výstavby v této lokalitě je zpracování územní studie, která bude výchozím dokumentem při rozhodování v daném území 

- v lokalitě Z2 bude navržena významnější plocha veřejného prostranství v minimálním rozsahu 1250 m2 (bez pozemních komunikací);

- dopravní napojení ze stávající místní komunikace;

- pozemek pro umístění rodinného domu musí mít minimálně rozlohu 800 m2;

- maximální koeficient zastavění plochy 0,30;

- respektovat stávající vodovod vč. ochranného pásma, případně vodovod přeložit;

- výškové a objemové řešení umisťovaných staveb musí odpovídat charakteru okolní zástavby, okrajové poloze lokality a pohledově exponované poloze; 
Kód druhu plochy s rozdílným způsobem využití   
BV  - PLOCHY BYDLENÍ 
Plochy bydlení - v rodinných domech - venkovské - BV 
Hlavní využití: 
- bydlení v rodinných domech;
Přípustné využití: 
- pozemky, stavby a zařízení pro bydlení v rodinných domech;

- pozemky, stavby a zařízení rodinné rekreace (např. penzion, rekreační chalupa);

- pozemky, stavby a zařízení zemědělských usedlostí s chovatelským a pěstitelským zázemím

- tzn. bydlení s obytnými a hospodářskými zahradami a se stavbami pro zemědělství, a to v objemech dostačujících převážně pro samozásobení a zemědělskou malovýrobu, popř. provozování agroturistického zařízení;

- pozemky, stavby a zařízení občanského vybavení - veřejné infrastruktury místního významu;

- pozemky, stavby a zařízení komerčního občanského vybavení místního významu;

- pozemky, stavby a zařízení drobné a řemeslné výroby, nerušících služeb a nerušící výroby;

- doplňkové stavby ke stavbám hlavním (garáže aj.);

- dětské hřiště a menší sportovní hřiště místního významu, sloužící pro danou lokalitu;

- pozemky, stavby a zařízení veřejných prostranství, veřejné a soukromé zeleně;

- vodní plochy a prvky; - pozemky, stavby a zařízení dopravní infrastruktury pro obsluhu řešeného území;

- pozemky, stavby a zařízení technické infrastruktury pro obsluhu řešeného území;

- pozemky, stavby a zařízení pro ochranu území (protipovodňová, protierozní opatření apod.);
Podmíněně přípustné využití:
- další pozemky, stavby a zařízení za podmínky, že nesnižují kvalitu prostředí a pohodu bydlení ve vymezené ploše, jsou slučitelné s bydlením a slouží zejména obyvatelům v dané lokalitě;
 Nepřípustné využití: 
- pozemky, stavby a zařízení pro výrobu a skladování (těžká a lehká výroba, zemědělská velkovýroba, skladovací areály);

- pozemky, stavby a zařízení pro čerpací stanice pohonných hmot, kapacitní veřejná parkoviště, plochy pro odstavování nákladních vozidel, hromadné a řadové garáže;

- další stavby, zařízení a činnosti, které snižují kvalitu prostředí a pohodu bydlení ve vymezené ploše, či nejsou slučitelné s bydlením;
 Podmínky prostorového uspořádání a ochrany krajinného rázu:
- novostavby a změny stávajících staveb budou respektovat stávající urbanistickou strukturu a v lokalitě obvyklé intenzity zástavby pozemků;

- podlažnost zástavby maximálně 1 nadzemní podlaží + podkroví;
- doplňkové stavby musí být svým charakterem, objemem i vzhledem přizpůsobeny stavbě hlavní;

- objekty rodinné rekreace budou mít parametry venkovského obytného domu, nejsou přípustné objekty typu chata;

- nepřípustné je umisťovat řadové domy, srubové domy či dvojdomky, rekreační chaty a domky;

- hmotové a architektonické ztvárnění novostaveb a změn staveb bude limitováno stávající výškovou hladinou zástavby v jednotlivých lokalitách, nebudou vytvářeny nové dominantní objekty z hlediska objemů a výšky, stavby zejména v okrajových polohách lokalit nesmí svým řešením narušovat panorama obce;

- novostavby a změny stávajících staveb budou respektovat venkovský charakter zástavby (mimo staveb stávajících odlišného charakteru a již povolených) a architektonický ráz - tj. její měřítko, proporce, situování v terénu a na stavebním pozemku, popř. zapojení do stávající střešní krajiny a urbanistické vztahy v území (půdorysná struktura zástavby, parcelace, původní krajinný ráz apod.);
C. URBANISTICKÁ KONCEPCE

C.1. NÁVRH URBANISTICKÉ KONCEPCE VČETNĚ PRVKŮ REGULACE
Navrhovaná urbanistická koncepce vychází z tvaru a morfologie předmětné lokality a celkového charakteru prostředí, které vybízí k návrhu organizovanější struktury zástavby s kompozičně jednoduchým a jasným pojetím. Studie navrhuje vytvoření části sídla, které má svojí identitu a zároveň se snaží navázat na celek vesnice i sousední volnou krajinu. Hlavní zásadou územní studie je vytvoření urbanizovaného prostředí, které bude v rovnováze s přírodními hodnotami místa.  Základem řešení je definování blokové struktury celé zastavitelné plochy s výchozí uliční sítí a systémem veřejných prostranství různého typu. Hlavní pojetí je zakotveno již v územním plánu a územní studií je plně respektováno – spolu se sousední zastavitelnou plochou Z1 je vymezena na druhé straně řešené lokality  plocha NSpz coby předěl mezi urbanizovaným územím a kulturní krajinou, která přechází přirozeně do volné krajiny.  Navržená koncepce spočívá v rozdělení sledované plochy do tří  zastavitelných bloků s  jednoduchým průjezdným dopravním  propojením na stávající obslužnou komunikaci. Tato koncepce je nejšetrnější v rámci záborů pozemků pro zpevněné komunikace a umožní ponechat místu charakter „průjezdní lokality vesnického typu“. Celý dopravní systém je velmi přehledný a jednoznačný, nicméně umožňuje v horizontu dlouhé budoucnosti i případné následné propojení na sousední pozemky. (nyní nezastavitelné)   Po vstupu do řešeného území v jeho západní části , kde je umístěna páteřní komunikace ,která dopravně obslouží jak lokalitu Z2 tak Z1, se  v její polovině  rozvětví do průjezdné komunikace ve směru západ-východ , která se přirozeně stojí zpět na stávající místní komunikaci při jižní hranici řešeného území. Celá řešená lokalita bude obsloužena pouze z výše popsaných komunikací. Soustava pro motorovou  bude navzájem propojena a doplněna cestami pro pěší a cyklisty, které jsou navrženy s ohledem na prostupnost lokality do volné krajiny v jejím sousedství. Nepravidelná bloková struktura je doplněna systémem „veřejných prostranství“, která nejsou koncipovány jako centrální prostor (není nutné vytvářet a dublovat  náves v obci, která zde je historicky situována a logicky slouží jako centrum obce ), nicméně tyto prostory jsou pojmuty jako promenádní liniové cesty a cestičky 
vesnického charakteru, přirozeně přecházejícího až do  reliktu ovocného sadu (stromořadí) a následně přes louku až do biokoridoru s vodotečí na západní hranici řešeného území.  V těchto   průchozích částech,  se předpokládá umístění  odpočinkových ploch s liniovou zelení, které budou sloužit nejen rezidentům , ale vzhledem ke své pozici v zásadě celé obci.  Zastavitelné plochy pro RD jsou navrženy v rámci jednotlivých vymezených bloků a odpovídají měřítky této obce. Studie v řešeném území počítá s podélnými přízemními domy s podkrovím, respektive šikmou (optimálně sedlovou) střechou. Důvodem je umožnění vzniku zástavby tradičního venkovského charakteru.  Územní studie stanovuje parcelaci území tak, aby byla možná jeho efektivní využitelnost při maximálním komfortu veřejného prostoru a zároveň byly v co možná největší míře respektovány stávající majetkoprávní poměry. V řešeném území jsou vytvořeny podmínky pro situování maximálně 8 RD.  Je však důvodné předpokládat, že k maximálnímu využití kapacity plochy nedojde. Z tohoto důvodu je plánovaná vnitrobloková parcelace pouze doporučená.
C.2. ZÁSADY REGULACE ZÁSTAVBY
Plošné a prostorové uspořádání:
  V grafické části je stanovena uliční čára (rozhraní soukromých pozemků a veřejných prostranství) a stavební čára (hranice zástavby), která vymezuje prostor zastavění udávající nepřekročitelnou hraniční polohu výstavby hlavního objektu RD. Před stavební čáru (hranici zástavby) smí vystupovat pouze drobné architektonické prvky např. balkóny, arkýře, markýzy, římsy. 

 Objekty rodinných domů (hlavní objekt) budou umístěny v rámci vymezených ploch zastavění, jež vymezuje stavební čára (pevná, otevřená nebo volná a vnitrobloku1).  

 Navržená struktura zástavby odpovídá studií doporučené parcelaci. V případě, že v území dojde k jiné vnitroblokové parcelaci, než doporučuje tato ÚS, jsou veškeré zásady regulace platné, a přitom musí být splněny odstupové vzdálenosti od hranic pozemků dle platné legislativy. 

 Dokumentace vymezuje minimální odstupovou vzdálenost hlavního objektu od hranice sousední parcely v hodnotě ≥ 2.0 m. Doplňkové stavby nevyžadující rozhodnutí o umístění stavby ani územní souhlas a garáže (s technickým zázemím RD) smí být za splnění legislativních podmínek umístěna až na hranici pozemku.   

Struktura zástavby a výšková regulace:
  územní studie navrhuje (doporučuje) jeden základní typy rodinného domu, a to přízemní dům se sedlovou nebo polovalbovou střechou s využitím podkroví (tzv. „půlštok“ je možný)  Detailnější rozmístění domů a orientace hřebenů střech je popsána výše v návrhu urbanistické koncepce a zakreslena v grafické části.

  Podlaţnost (PD) udává maximální počet nadzemních podlaţí. První číslice udává počet nadzemních podlaţí (1 = přízemní objekt) + P = přípustné podkroví.  

Vymezení veřejných prostranství: 

 Územní plán spolu se zastavitelnou plochou Z 1/1 vymezil plochu veřejného prostranství – veřejné zeleně Z 38, která je plně respektována a doplněna o další veřejná prostranství vymezené v rámci zastavitelné plochy smíšené venkovské obytné (SV). 
 Územní studie v rámci své podrobnosti vymezuje v rozsahu celého řešeného území kromě liniových komunikací se stromořadími a doplňkových ploch zeleně tři typy veřejných prostranství: 

a/ tzv. „ovocnou promenádu“ tj uliční systém pobytového veřejného prostoru s vysokým zastoupením stromů(ovocné stromořadí) Výměra této plochy je 676 m2)

b/ centrální plochu sloužící pro volnočasové aktivitya relaxaci obyvatel  v kombinaci se zelení tzv. „slunnou loučku“ . Výměra této plochy je 1290 m2) Což naplňuje podmínku ÚP  na  vymezení významnější plochy veřejného prostranství v minimálním rozsahu 1250 m2

c/ přírodní biokoridor při východní hranici řešeného území s torzálním stromořadím. Tento prostor vytvoří přirozený přechod zastavěného území do volné krajiny

 Navržené vjezdy na pozemky jsou informativní, ale budou vždy z přilehlé veřejně přístupné dopravní komunikace. 
Koeficient zastavění pozemků: 

 Koeficient zastavěné plochy (KZP) udává maximální podíl zastavěné plochy (dle § 3 odstavce (7) zákona č. 183/2006 Sb. (Stavební zákon) pozemku v m2- tj. Dle platného UP - maximální koeficient zastavění plochy 0,30;

 Koeficient zeleně (KZ) udává minimální podíl započitatelných ploch zeleně na ploše pozemku. Do ploch zeleně se započítávají zatravněné plochy a záhony (za stromy a keře se neuplatňuje Žádné zvýhodnění).

Architektonické řešení: 
 Barevnost a materiály: vyloučena jsou barevná řešení s převahou barev křiklavých.

  U dláždění veřejných prostranství , zejména chodníků v návaznosti na asfaltovou silnici je možné použít betonovou dlažbu,  na zklidněné chodníčky a pěšiny  a pobytové plochy důrazně doporučuje použití přírodních materiálů (kámen, štětové a mlatové cesty apod.  ) s rozmanitým spárořezem. 

 Nepřípustné jsou celoroubené a srubové stavby a mobilní domy. 

 V území lze umisťovat rodinné domy, které nejsou v rozporu s územním plánem a stavebním zákonem včetně souvisejících předpisů. 

Přípustnost dalších staveb na pozemku, oplocení: 

 Oplocení z uliční strany musí být alespoň z části průhledné, výška oplocení do 1,5 m, měřené směrem z ulice od výškové hladiny chodníku, s podezdívkou do výšky max. 45 cm. Plocha plotu nad soklem musí mít průhlednost minimálně 30 % celkové plochy včetně sloupků a dalších konstrukcí při kolmém pohledu, vyjma "živých plotů" (ploty ze zeleně).  

  Doplňkové stavby budou pouze přízemní. 

 Na vlastním pozemku rodinného domu bude vyřešena plocha na tuhý komunální odpad přístupná pro odvoz, sousedící s elektrorozvodnou skříní (pokud je umístěna na hranici pozemku), případně sloupkem hlavního domovního uzávěru plynu. 
C.3. NÁVRH ŘEŠENÍ DOPRAVY
Figura dopravní infrastruktury tvoří páteř koncepce navrženého řešení. Území je dopravně napojeno dvěma hlavními vstupními body. První a hlavní se nachází při západní hranici řešeného území a dopravně obsluhuje jak řešenou lokalitu Z2 tak přilehlou Z1. Druhou část tvoří  výjezd z celé lokality při východní straně řešeného území, tímto řešením je umožněn bezproblémový průjezd celou lokalitou a nevznikají žádné dlouhé „slepé ulice.   Pro případ budoucího urbanistického rozvoje severně i východně od předmětné lokality je ponechána „rezerva“ (nezastavitelné území)  pro možné propojení budoucího sídelního celku. Všechny navržené  komunikace jsou navrženy jako obousměrné splňující všechny prostorové předpisy. 
C.4. TECHNICKÁ INFRASTRUKTUR
Celá řešená lokalita v rámci inž. sítí bude  napojena  pouze na veřejný vodovod , elektrickou energii. Řešení splaškové a dešťové kanalizace plně respektuje stávající stav v celé obci a vychází z platného ÚP.   ÚZ  řešeného území se nenachází významnější prvky a linie technické infrastruktury vyjma vodovodního řadu, který je nutné přeložit. Řešení přeložky vč. řešení nového rozvodu viz samostatná příloha zpracovaná fi. IKKO Hradec Králové s.r.o. , akce :Přeložka vodovodu, prodloužení vodovodu k.ú. Bílsko , zpracovaná 05/2019,  
ZÁSOBENÍ VODOU
ÚP: Koncepce zásobování vodou je vyhovující a zůstane nezměněna. Územním plánem je navrhováno: • využití stávajících zdrojů pitné vody a stávající vodovodní sítě; 

• plánovanou zástavbu v rámci rozvojových ploch v obci bude možno napojit na stávající vodovodní síť. Pro rozvojové plochy budou nové vodovodní řady vedeny prioritně po veřejných komunikacích a v maximální možné míře zaokruhovány; • požární voda bude řešena prostřednictvím skupinového vodovodu pomocí požárních hydrantů, požární nádrže ve Velkém Bílsku a rybníčku v Malém Bílsku; • nouzové zásobení obyvatelstva pitnou vodou v krizových situacích bude řešeno v případě kolapsu dopravního systému vodovodu. Pitná voda bude distribuovaná cisternami nebo bude použita voda balená;
Zásobení vodou předmětného území je řešeno samostatně a je přílohou této ÚS.  IKKO Hradec Králové s.r.o. , akce :Přeložka vodovodu, prodloužení vodovodu k.ú. Bílsko , zpracovaná 05/2019
Požární zajištění

 Požadavky na vnější odběrní místa požární vody se vyhodnotí pro jednotlivé požární úseky objektů, otevřených technologických zařízení a volných skládek. Za rozhodující se považuje případ s nejvyššími nároky na zásobování požární vodou a to:  

a) největší vzdálenosti vnějších odběrních míst (v metrech) dle druhu objektu a jeho mezní plochy se stanoví z tab. 1 ČSN 73 0873;  

b) hodnoty nejmenší dimenze potrubí, odběru vody a obsahu nádrže dle druhu objektu a jeho mezní plochy se stanoví z tab. 2 ČSN 73 0873;
KANALIZACE 
ÚP: Koncepce odvedení a čištění odpadních vod zůstane nezměněna. Územním plánem je navrhováno: • v řešeném území bude zachován individuální způsob likvidace odpadních vod v souladu s platnou legislativou; • odvádění srážkové vody (dešťové vody) je nutné řešit v souladu s platnou legislativou. To znamená, že pokud nebudou srážkové vody zadržovány pro další využití, je nutné zajištění jejich zasakování do vod podzemních (návrh technického řešení zasakování musí být řešeno takovým způsobem, aby byly veškeré srážkové vody zasakovány do vod podzemních bez nadměrného zamokření pozemku). V případě, že stavebník bude dešťové vody využívat pro další využití je možné jejich přebytek vypouštět přípojkou do kanalizace obce popřípadě do vod povrchových;
Řešená lokalita je zcela v souladu  s platným ÚP,zde není možné řešit veřejný kanalizační řád, neboť neexistuje v celé obci , proto řešení odpadních vod bude na každém majiteli RD ,tak aby vyhověl všem předpisům a legislativním rámcům atd.
ELEKTROROZVODY
ÚP: Koncepce zásobování elektrickou energií vychází ze stávajícího stavu. Územním plánem je navrhováno: • požadovaný výkon pro rozvojové plochy zajistit stávajícím primérním vedením o napětí 35 kV ze stávajících trafostanic. Stávající rozvodná síť bude podle možností a požadavků na výkon posílena (v případě potřeby realizována nová trafostanice); • budou respektována stávající zařízení a ochranná pásma
Řešení koncepce zásobování  předmětného území elektrickou energií  je řešeno samostatně a je přílohou této ÚS. K-ENERGO s.r.o.  IKKO Hradec Králové s.r.o. , akce : Bílsko u Hořic, knn, vvvn, DTS pro pč 38/3 , zpracovaná 10/2018
ROZVODY PLYN
ÚP: Není navrhována změna koncepce zásobování plynem a koncepce vytápění. Územním plánem je navrhováno: • vybudovat přeložku VTL plynovodu; • respektovat vedení VTL plynovodů vč. ochranných a bezpečnostních pásem; • vytápění bude řešeno individuálně. Je doporučeno preferovat environmentálně šetrné způsoby vytápění (elektrovytápění - nejlépe v kombinaci s akumulací, tepelné čerpadlo, propan-butan, biomasa, pasivní i aktivní využití sluneční energie apod.). Je nutné omezit používání fosilních paliv s vyšším obsahem síry a nespalitelných látek, které při spalování znečisťují ovzduší. Souběžně s uvedenými hlavními způsoby získávání energie pro vytápění je doporučeno využívat pro předehřev teplé užitkové vody i další vhodné alternativní zdroje energie - např. sluneční energii (pomocí termosolárních kolektorů umístěných vhodně na objektu bez negativního dopadu na tvářnost obce a krajinný ráz)
Pro dotčené území se neuvažuje.
 C.5. ŘEŠENÍ ZELENĚ, OCHRANA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 
Celková koncepce řešeného území spočívá v zástavbě rodinnými domy v soukromé zeleni s tím, že v ústředním urbanizovaném prostoru vznikne veřejný prostor  s mobiliářem a vzrostlou zelení. Zde je navržena vyvážená kombinace zpevněných ploch z kvalitních přírodních materiálů, šotoliny a zatravnění. V návaznosti na přírodní plochy v bezprostředním sousedství  se navrhují hlavně promenádní plochy přírodního charakteru .  Územní studie respektuje torzo ovocného sadu ve východní  části, který navrhuje k ochraně a revitalizaci coby významný prvek zeleně ve vsi. Veřejná prostranství by měla být doplněna kvalitním mobiliářem, prvky drobné architektury a listnatými stromy domácího původu. 

C.6. NÁVRH ETAPIZACE REALIZACE 
Územní studie nenavrhuje etapizaci výstavby
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